
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ПРОДАВЕЦЬ-КОНСУЛЬТАНТ, 2 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Суми

Вік: 33 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії:

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Впевнений користувач ПК; уважна та відповідальна; з клієнтами
складаються досить дружелюбні та вічливі відносини незалежно від складності постановки задачі та можливості її
виконання; дотримуюся порядку в документації, люблю добре організовану роботу та намагаюся створити всі умови
для її ефективних результатів. УДППЗ "УКРПОШТА" (сфера обслуговування) Оператор поштового зв'язку 11.2009 -
07.2012 (2 роки 8 міс) Посадові обов’язки: - прийом, відправлення та видача листів, посилок, електронних переказів
по Україні та закордон; - приймання платежів, передплати; - консультування клієнтів, заповнення бланків; - ведення
касової документації та звітності Протягом роботи в УДППЗ "УКРПОШТА" отримала 2-ий клас оператора поштового
зв'язку; вивчила 4-ох нових співробітників; пройшла дистанційне навчання за курсом "Продаємо та обслуговуємо
професійно. Культура спілкування з клієнтом" та отримала сертифікат. Спеціаліст з продажу програмного
забезпечення с 02.2013 по 03.2013 (1 месяц) Суми-Інтелект-Сервіс (ІТ-технології.) Робота зі спеціалістами, діяльність
яких пов’язана з галуззю бухгалтерського обліку і оподаткування - бухгалтерів, аудиторів, фінансистів, юристів :
консультування з питань програмного продукту "Ліга-Закон" (містить нормативно-правову, консультаційну та
довідкову інформацію, що регламентує питання бухгалтерського обліку, оподаткування, господарського права) ,
організація демонстрацій, продаж програмних продуктів. Продавець-консультант с 12.2012 по 02.2013 (2 месяца)
магазин "Косметик-Лайн" (роздрібна торгівля) Консультування клієнтів, продаж та викладка товару, ведення каси.
(оригінальна парфумерія, декоративна та доглядаюча косметика)(2009-2012) Українська академія банківської справи
НБУ "Фінанси" (бакалавр) (2006-2009) Машинобудівний коледж Сум ДУ "Економіка підприємства" (молодший
спеціаліст)Отримання посади продавця-консультанта в сферах продажу одягу, аксесуарів , косметики та
оригінальної парфумерії. Розвиток в цікавій для мене сфері.
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